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 الوحدة الأولى :

               ( أماـ العبارة الخطأ : ( أماـ العبارة الصحيحة وعلامة )السؤاؿ الأوؿ : ضع إشارة )

 يية .تمجموعة الأعداد الحقيقية مجموعة من)      (  -1

 ىي ناتجة مف اتحاد مجموعتي الأعداد النسبية والأعداد غير النسبية .مجموعة الأعداد الحقيقية  )      ( -2

 .  = ح ف  ف   )      ( -3

4- )      (    -3      ح     . 

 . عممية الضرب في ح عممية إبدالية )      ( -5

 .   عممية الضرب غير مغمقة في ف )      ( -6

 شارة ىو عدد حقيقي موجب .عدديف حقيقييف ليما نفس الإحاصؿ ضرب عدديف حقيقييف ليما نفس الحاصؿ ضرب  )      ( -7

 حاصؿ ضرب عدديف حقيقييف ليما نفس الحاصؿ ضرب عدديف حقيقييف مختمفيف في الإشارة ىو عدد حقيقي سالب . )      ( -8

 .         ىو                 النظير الضربي لمعدد      )      ( -9

 ىو عدد نسبي .   24   )      ( -11

11- )      (       1,5683437     ف          . 

 .            ,           فإف س =      =        س  إذا كانت  )      ( -12

 .   ف  = ف      إذا كانت ف عدداً حقيقياً فإف)      ( -13

14- )      (  1 –    5      = 5   –  1     . 

 .     5 -   8ىو مرافؽ العدد      8+   5 )      ( -15

16- )      ( 7 2   ×7 3  =7 5         . 

 .       1=  2لػػو +  5لػػو   )      ( -17

 .   14=  2س فإف لػػو 7إذا كاف لػػو س =  )      ( -18

  .  81=  3 4ىي   4=  81لػػو ػالصورة الأسية ل )      ( -19

  . 2 =  2 7 لػػو )      ( -21

 أ   .×  3أ  تعني × أ × أ  )      ( -21

 .         1=  1لػػو )      ( -22
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 .    1=  صفر(111) )      ( -23

24- )      ( (2)-5  =-32   . 

 لػػو ص   .× ص (= لػػو س × لػػو) س  )      ( -25

26- )      ( 2 5  +2 3 = 4 8    . 

 .    8 = لػػو 2 لػػو   – 11لػػو  )      ( -27

 .     3=  27لػػو )      ( -28

29- )      (   (5  )3    (  ÷7  )3 =                     . 

 صفر .    حيث أ    صفرأ (×  4= )  صفرأ×  4)      ( -31

 

 

 حوؿ رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي :السؤاؿ الثاني : ضع دائرة 

 ) غير نسبي , نسبي  , صحيح , طبيعي (                        يعتبر عدد         625  العدد  -1

 (             - ,         ,       5  - ,    5 )                         5   لمعددالنظير الضربي  -2

 (           -,            ,   7   -,    7)                              7    النظير الجمعي لمعدد -3

                        (   3 64       ,3  8     , 3 27   ,   111   )ف  أي مف الأعداد التالية    -4

 والتجميع , الانغلاؽ , النظير الجمعي . جميع ما سبؽ () التبديؿ   تتمتع عممية جمع الأعداد الحقيقية بخاصية   -5

 ) التبديؿ , التوزيع , التجميع , جميع ما سبؽ (    تتمتع عممية ضرب الأعداد الحقيقية بخاصية -6

 ) تبديؿ , توزيع , تجميع , العنصر المحايد (  ىي  5( ×  2-×  3( = )  5×  2-×)3الخاصية المستخدمة في العبارة   -7

 ,         (         4,    7,          2)    وحدة فإف مساحتو = .......... وحدة مربعة 7مربع طوؿ ضمعو   -8

 ( 64,   8,   1) صفر ,                                            =  1-(      ÷  )          -9

 (           ,           , 2س9,  2س3)                                 = ............  2-س3 -11

 (  5,        , صفر ,  1)                                        =             1لػػو  -11

 ( 64,    ,      5-,  5)                         فإف س =           =  س2إذا كاف  -12

 أ أ أ
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 ( 4-, ص 12, ص 2-, ص 4) ص                   =          4-ص÷  8ص -13

 , ص , ف , جميع ما سبؽ ( ػ) ط     أي مف المجموعات التالية تعتبر مجموعة جزئية مف ح  -14

 (   ,                4,             3,           )       أي مف الأعداد التالية لا يعتبر عدد نسبي  -15

 

 السؤاؿ الثالث :اكمؿ الفراغ :

 مجموعة الأعداد ............... ىي مجموعة ناتجة مف اتحاد مجموعتي الأعداد النسبية و الأعداد غير النسبية . -1

 الجذور التربيعية لأعداد لا تمثؿ أعداد مربعة تعتبر جذور .............  . -2

 = ................    . 57321111الصورة العممية لمعدد  -3

 = .................    . 1,111356الصورة العممية لمعدد  -4

 % .111حاصؿ ضرب العدد الحقيقي بنظيره .................. يساوي دائماً  -5

6-           ×       ×         .................. =        .  

7-                         .................... =    . 

8-              3               =           + 

  النظير الجمعي لمعدد   -9

11-                      +   ×            -  

 تكتب ............         عمى صورة        3 -11

 في أبسط صورة . = ...............            -12

 =     +   4مرافؽ العدد   -13

 .  صفر5×  ............. =   4(2(     ) )   -14

 .  = ............. 1+ لػػو  3لػػو -15
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 السؤاؿ الرابع : انطؽ المقاـ لكؿ مما يأتي :

1)               = 

2)               = 

3)              = 

4)              = 

5)              = 

 السؤاؿ الخامس : جد قيمة ما يمي

1)    18      +5   2          = 

2)     (3     +8 )5    (3    +8 )-5  = 

3) 2   5    (5  -  2   + )21   +11                       

4) (   7  )6  (  ÷   7   )4 = 

5)                      = 

6)                      = 

7)                         = 

 = 64لػػو        - 3لػػو  + 6لػػو (8

 = 15لػػو   –  21لػػو  +  3لػػو (9

11)    5     ×25   = 

 = 512+ لػػو   64لػػو    (11

 = 343لػػو×  64لػػو   (12
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 السؤاؿ السادس : : جد مجموعة الحؿ لممعادلات الآتية :

 8=  1-س2 (1

 1=  4س+2 5 (2

 27=  4س+3 (3

 2=   16 لػػو  (4

 8=  2س+2×  س4 (5

 3=  1-س2لػػو   (6

 3( = 2لػػو س + لػػو)س+ (7

 3( = 1 -لػػو)س2 (8

  1( = 2 –لػػو س + لػػو) س  (9

 125=   5س+3لػػو    (11

  1( =   3  – س   ( )  3  س + )  (11

12)                   =     5    +1 

 6س =    3   –س 3  (13

14)                               = 

 2=  2-س64لػػو   (15

 : أجب عف الأسئمة التالية :السؤاؿ السابع 

   -       3 2+        3 -        جد قيمة  (1

 6+        3 -+                  جد قيمة  (2

 1=         3 2 -      3+        3 اثبت أف  (3

 11(         – 2 )11(        + 2جد ناتج )  (4

 2-س3ص8, فما القيمة العددية لممقدار  3, ص =  2إذا كانت س= (5

 جد الناتج بأبسط صورة  (6
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 , جد :  5, لػػو ص =  7إذا كاف لػػو س =  (7

 لػػو س ص =  ( أ

 =          لػػو  ( ب

 = 3س2لػػو أ ( ت

 =       3لػػو  ( ث

 = 2ص3لػػو أ ( ج
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 الوحدة الثانية 

               ( أماـ العبارة الخطأ : ( أماـ العبارة الصحيحة وعلامة )السؤاؿ الأوؿ : ضع إشارة )

 المدى ىو مجموعة المساقط الأولى للأزواج المرتبة التي تمثؿ العلاقة ع  .)      (  -1

 أ  .×  ب   ب × ب فإف أ  إذا كاف  أ )      (  -2

3-  )      ( (1  ,2  = ) 1  ,2   . 

 .                 6ص = × , ص ( فإف س  3-( = )  2إذا كاف ) س , )      (  -4

 . 2  ,-2 انعكاسية عمى أ =    (2  ,-2 ( , )-2  ,2( , )2  ,2 )العلاقة ع = )      (  -5

 . 1  ,2  ,3 متعدية عمى أ =    (1  ,1( , )2  ,2( , )3  ,3 )العلاقة ع = )      (  -6

 علاقة التوازي عمى مجموعة المستقيمات في المستوى متعدية .)      (  -7

 كؿ علاقة تماثمية تكوف علاقة تكافؤ .)      (  -8

 كؿ علاقة اقتراف .)      (  -9

 . 2  ,3  ,4 تمثؿ اقتراف عمى أ =    (2  ,1( , )3  ,5( , )5  ,6 )العلاقة ع = )      (  -11

 . 2س  1( , لكا س2ؽ)س ( 1إذا كاف ؽ)س 1 – 1تكوف ؽ اقتراف )      (  -11

 و اقتراف ثابت .الاقتراف ؽ)س( = س ى)      (  -12

 ؽ)س( إذا كاف ؽ اقتراف تناظر . 1o-ؽ =  )س(1-ؽ oؽ )      (  -13

 س اقتراف خطي .5الاقتراف ؽ)س( = )      (  -14

 .  1)س( = س + 1-فإف ؽ 1 –اف ؽ)س( = س كإذا )      (  -15

 .   3( تحقؽ قاعدة الاقتراف ؽ)س( = س + 5,  2النقطة ))      (  -16

 . 1-ؽ ( 1,  2ؽ فإف ) ( 2,  1إذا كانت ))      (  -17

 اقتراف إذا كاف ؽ اقتراف تناظر . 1-يكوف ؽ)      (  -18

 .   5 –س 3ىػ)س( =  o , ىػ)س(= س فإف ؽ 5 –س 3إذا كاف ؽ)س(= )      (  -19

21-  )      (  5   × 3   = 15  . 
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 السؤاؿ الثاني : اختر الاجابة الصحيحة 

 س =× فإف س  أ , ب  إذا كاف س =  (1

  ) ب , أ ( , ) أ , ب ( ب(                                         أ , أ ( , ) أ , ب ( )أ(  

  ) أ , ب ( , ) أ , أ ( , )ب , أ (  د(                 , ) أ , ب( , ) ب , أ () أ , أ ( , ) ب , ب (جػ( 

  (  2,  4 )فإف      4  ,5  ,6 , ب =    1  ,2  ,3 إذا كاف أ =  (2

 س× أ               د( س × أ                 ج(  أ × ب                   ب(  ب × أ( أ 

 فإف العبارات التالية صحيحة ما عدا  6,  2, ب =    8,  6,  4كانت أ = إذا  (3

 أ× أ  (  4,  8ب                                         ب( ) × أ  (  2,  6أ(  ) 

 ب× أ  (  4,  6ب                                         د(  ) × أ  (  6,  8ج(  )     

 ىي   1  ,2  ,3 كاسية عمى أ =  عالعلاقة الان (4

                                     أ(                                                                   ب(                                                            

 ج(                                                                  د(      

     

 ىي    2  ,4  ,6العلاقة التماثمية عمى أ =  (5

  (2  ,2( ,)4  ,4( ,)2  ,4 ) ع=       ب(                      (2  ,4( ,)4  ,6( ,)2  ,6 ) ع=   ( أ

  (2  ,6( ,)6  ,4( ,)6  ,2 ) ع=   د(                           (2  ,4( ,)4  ,2( ,)6  ,6  )ع= ج (  

 عمى مجموعة الأعداد الصحيحة  علاقة < (6

 أ (  انعكاسية                     ب(  تماثمية                      ج(     متعدية                 د(     تكافؤ  

 ىي  2  ,4  ,6 العلاقة التي تمثؿ اقتراف عمى أ =   (7

  (2  ,2( ,)4  ,6( ,)6  ,4 ) = 2ع  ب(                           (2  ,4( ,)6  ,2) = 1عأ ( 

  (2  ,2( ,)4  ,4( ,)6  ,6 ) , (2  ,6) = 4عد(                              (2  ,4( ,)2  ,6 )=3عج (     

 الاقترانات التالية خطية ما عدا  (8

 س     د(                 س 5 -4ج(                             1 – 2سب(                   1 –س 3أ (        

 

1 2 3 

1 2 3 

1 2 3 1 2 3 
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 )س( =1-فإف ؽ   (4  ,6( ,)6  ,8( ,)8  ,11 ) إذا كاف ؽ =  (9

 4     د(                 11ج(                            6ب(                   8أ (    

 ( = 4)1-ؽ oإذا كاف ؽ اقتراف تناظر فإف ؽ  (11

 أد(                      16ج(                            8ب(                   4أ (   

 )س( =1-فإف ؽ 3إذا كاف ؽ)س( = س (11

 2سب(                         ج(                     د(                       3سأ (   

 ما عدا  1 – 1الاقترانات التالية  (12

 د(   ؽ)س(= س          3ج(  ؽ)س( = س            1 – 2ب(   ؽ)س(= س       1-س 2أ (  ؽ)س( = 

 ( =3إذا كاف ؽ)س( = س فإف س ؽ)  (13

 12د(                      9ج(                            6ب(                   3أ (  

 فإف قاعدة الاقتراف  (-1  ,1( ,)1  ,1 ( ,)2  ,3 ) , (1  ,-1) إذا كاف ؽ)س( =  (14

 2س -1ؽ)س(= د(    س     -1ؽ)س(=  ج(              1 – 2ؽ)س(= سب(             1 –ؽ)س(= س أ (   

 الاقتراف المحايد مما يمي  (15

 أ (                          ب(                             ج(                              د(

 

 

 الثالث : اكمؿ الفراغ :السؤاؿ 

 , ص ( فإف س =............. , ص = ................. 3-( = )  2) س ,  إذا كاف (1

 , فإف عدد عناصر المجموعة  أ = ............. 16أ = × إذا كاف عدد عناصر أ  (2

 أ = ...............× فإف  أ   4  ,5  ,6إذا كاف  أ =  (3

 ب فإف ع تسمى  ............. مف أ إلى ب .× أ  إذا كانت ع  (4

 تكوف العلاقة اقتراف إذا ارتبط ................. مف المجاؿ بعنصر واحد .......... مف المجاؿ المقابؿ . (5

 الاقتراف ؽ)س( = س اقتراف ................ (6

 اقتراف ............... 2-الاقتراف ؽ)س( =  (7

3 س
 س   
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 ف .................. , ...................       .يكوف الاقتراف تناظر إذا كا (8

 )س( =...........1-فإف ؽ 3 –س 2إذا كاف ؽ)س( =  (9

 أ . ع لكؿ س  تكوف العلاقة انعكاس عمى أ إذا كاف ................   (11

 السؤاؿ الرابع : أجب حسب المطموب 

 1س =  –ب : ص × أ  ) س , ص (  =, ع     2 ,4 ,6 ,8 , ب=        1 ,2 ,3 ,4 إذا كانت أ = (1

 اكتب ع عمى شكؿ أزواج مرتبة  -

 جد المجاؿ والمدى والمجاؿ القابؿ -

 مثؿ ع بمخطط سيمي -

 8ب : س + ص = × أ  ) س , ص (  , ع =    1 ,3 ,5 ,7 إذا كاف  أ = (2

 مثؿ ع بمخطط سيمي -

 ص ب : س× أ  ) س , ص (  , ع =     2  ,5  ,8 , ب =        5,  4,  2أ =  إذا كانت (3

 اكتب ع عمى شكؿ أزواج مرتبة -

        1 –س 2ؽ)س( =  ,    2  ,3  ,5                      9  ,3  ,5  ,7إذا كاف ؽ :  (4

 جد : 

 ( = ................5( = ..................  , ؽ)3( = ................ , ؽ)2ؽ) -

 ىؿ ؽ شامؿ ؟ ولماذا ؟ -

 واحد لواحد ؟ ولماذا ؟ىؿ ؽ  -

 ىؿ ؽ تناظر ؟ ولماذا ؟ -

  -2  ,-1  ,1  ,2  ,3                      1  ,2  ,5  ,11إذا كاف ؽ= (5

 1+  2اقتراف حيث ؽ)س( = س

 ىؿ ؽ)س( اقتراف تناظر ولماذا ؟  -

 فإف أ = ............... 17إذا كاف ؽ)أ( =  -

 التالية في المستوى الديكارتي مثؿ الاقترانات (6

 س 2ؽ)س(=  (1
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 1-س 2ؽ)س( =  (2

 س -5ؽ)س( =  (3

 5, ىػ)س( = س +     1 –س 3إذا كاف ؽ)س( =  (7

 ؽ)س( oىػ)س(           ىػ  oأوجد ؽ 

 (2-ؽ) o(           ىػ 2ىػ) oأوجد ؽ 

 1س + 2, ىػ)س( =    1+  2إذا كاف ؽ)س( = س (8

 (1-ؽ) o(           ىػ 1ىػ) oؽ       ؽ)س( oىػ)س(           ىػ  oأوجد ؽ 

  جد عكس الاقترانات التالية  (9

 1+ س 2ؽ)س(= 

 3 -ؽ)س( = س      

 س5ؽ)س( =      

 1 - 3ؽ)س( = س     
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 الوحدة الثالثة

 الدرس الأوؿ: 

 : جد المسافة بيف النقطتيف فيما يمي : 1س

 (8,  6(   ,   ب)4,  3(              ,                أ)2,  1(   ,   ب) 5,  5أ)  (1

 (1,  1(   ,   ب)4,  3(              ,                أ)7,  2(   ,   ب) 3,  2أ)  (2

 (18,  4-(   ,   ب)3-,  2(              ,                أ)3-,  1-(   ,   ب) 1,  1أ) (3

 ( , جد أطواؿ أضلاع المثمث أ ب ج .4,  2-( , ج)3,  1( ,  ب) 1,  1-أ) : إذا كانت2س

 عمى استقامة واحدة . (4,  6( , ج)1,  2( ,  ب) 2-,  2-أ): بيف أف النقاط 3س

 قائـ الزاوية , ثـ جد مساحتو ؟ (1,  1-( , ج)1,  2( ,  ب) 1-,  2أ): بيف أف المثمث أ ب ج الذي رؤوس النقاط 4س

 وحدات . 5, ىػ( , جد قيمة ىػ بحيث أف  أب =  5-( , ب)1,  2-أ): لتكف 5س

 

 الدرس الثاني :

 : جد إحداثيات منتصؼ القطعة اب حيث 1س

                          ( 6-,  3-( ,  ب) 4-,  2أ) (1

 (4,  2-)( ,  ب6-,  3أ) (2

 ( , جد إحداثيات النقطة ؾ . 6,  5( ىي منتصؼ القطعة المستقيمة ع ؾ وكانت ع)7-,  3-: إذا كانت جػ)2س

 ( . 11,  8, ص( , ب) 1-( منتصؼ أ ب , جد كلًا مف س , ص بحيث أف أ)2-: إذا كانت ؾ)س , 3س

 

 الدرس الثالث يؿ الخط المستقيـ

 يأتي :: جد ميؿ الخط المستقيـ أ ب في كؿ حالة مما 1س

 (5-,  7( ,  ب)5,  4(   أ) 1

 (1-,  1( ,  ب)1,  6-(   أ) 2

 (2,  1( ,  ب)1,  1(   أ) 3

 (4,  1( ,  ب)1,  5(   أ) 4
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 .    1وميؿ أ ب يساوي  2( , جد الإحداثي الصادي لمنقطة ب إذا عممت أف إحداثييا السيني ىو 5,  3: إذا كانت أ)2س

 الذي يصنع زاوية حادة ىػػ مع محور السينات الموجب حيث جػػاىػ  =              .: ما ميؿ المستقيـ 3س

 الدرس الرابع :

 ( .4,  2ويمر بالنقطة )  2معادلة المستقيـ الذي ميمو   جد (1

 ( .5,  1ويمر بالنقطة )  1-معادلة المستقيـ الذي ميمو   جد (2

 ( .6,  4معادلة المستقيـ الذي ميمو          ويمر بالنقطة ) جد (3

 ( .3,  5-(  , )2,  7معادلة المستقيـ الذي يمر بالنقطتيف ) جد (4

 ( .4,  2(  , )2,  1معادلة المستقيـ الذي يمر بالنقطتيف ) جد (5

 ( .1,  3(  , )7,  1معادلة المستقيـ الذي يمر بالنقطتيف ) جد (6

 .     5ومقطعو الصادي   2الذي ميمو  معادلة المستقيـ  جد (7

 .     2-ومقطعو الصادي   4معادلة المستقيـ الذي ميمو   جد (8

 معادلة المستقيـ الذي ميمو          ومقطعو الصادي              . جد (9

 .     4-ومقطعو الصادي =   2معادلة المستقيـ الذي مقطعو السيني =   جد  (11

 .   6ص = 5س + 2جد المقطعيف  السيني والصادي لممستقيـ الذي معادلتو   (11

 وحدات في الاتجاه السالب . 5وحدات ومف محور الصادات  7جد معادلة المستقيـ الذي يقطع مف محور السينات   (12

 1=  6 –ص 4 –س 2جد ميؿ المستقيـ الذي معادلتو     (13

 1=  3 –ص 2جد ميؿ المستقيـ الذي معادلتو     (14

 جد الميؿ والمقطع الصادي لممعادلات الآتية :  (15

  6 –ص = س  ( أ

 1=  5ص + 4 –س 3 ( ب

 1=  8 –ص 4 –س 2 ( ت

 أفقياً  . 2(س + 1جد قيمة أ التي تجعؿ المستقيـ ص = )أ +   (16

  3ص = 2بيف أي النقاط الآتية تقع عمى المستقيـ الذي معادلتو س +  (17

 (3,  1(  , د)1,  1(   , جػ)1-,  5(  , ب)3-,  2أ)

3 

5 

1 

2 

1 

4 

1 

3 
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 جػ د جػ د  أـ  أف  أ ب   بيف إذا ما كانت أ ب   (18

 (3,  12(   , د)1-,  2(   ,  جػ)6,  6(  , ب)4,  1أ) ( أ

 (1,  6(   , د)3,  4-(   ,  جػ)4,  1(  , ب)1-,  1-أ) ( ب

 (7,  6(   , د)12,  2(   ,  جػ)5,  8(  , ب)1,  3أ) ( ت

 ( .7,  2(,)5,  1المستقيـ المار بالنقطتيف ) جد ميؿ المستقيـ الذي يعامد  (19

 (  ىي رؤوس مثمث قائـ الزاوية .5-,  6-(   ,  جػ)1,  1(  , ب)2-,  3أثبت أف أ)  (21

 جػ د .  ( فأوجد قيمة ص إذا عممت أف  أ ب 2-,  3(   , د)1-,  2, ص(   ,  جػ) 5(  , ب)2,  3إذا كانت أ)  (21

 ( .8,  3( , ب)4,  5( وعمودي عمى المستقيـ المار بالنقطتيف أ) 1,  1قطة ) جد معادلة المستقيـ الذي يمر بالن  (22
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 الوحدة الرابعة

               ( أماـ العبارة الخطأ : ( أماـ العبارة الصحيحة وعلامة )السؤاؿ الأوؿ : ضع إشارة )

 .    11ىو  4,  2-,  8,  7قيمة المدى لمبيانات   )      ( -21

 .      4ىو  7,  4,  3,  8,  4المنواؿ لمبيانات  )      ( -22

 يمكف أف تكوف قيمة الانحراؼ المعياري سالبة  . )      ( -23

 .   5ىو  6,  7,  4,  8,  5الوسط الحسابي لمقيـ  )      ( -24

 طالب 31( يمثؿ الجدوؿ التالي التوزيع التكراري لعلامات  1السؤاؿ الثاني :  

 31-26 25-21 21-16 15-11 11-6 الفئات

 3 7 11 6 4 عدد الطلاب

 مثؿ التوزيع التكراري بما يأتي :

 أ ( بالمدرج التكراري

 ب ( بالمضمع التكراري

 ج ( بالمنحني التكراري

 د ( بالمنحني التكراري المتجمع الصاعد 

 

 عاملًا في أحد المصانع   :       25( يمثؿ الجدوؿ التكراري أعمار  2

 54 - 48 47 - 41 41 – 34 33 – 27 26 – 21 الفئات

 4 6 5 6 4 عدد العماؿ

 . مار عللأ أحسب الانحراؼ المعياري
 
 طالباً في أحد الامتحانات   35( يمثؿ الجدوؿ التكراري علامات  3

 59 - 53 52 - 46 45 – 39 38 – 32 31 – 25 الفئات

 9 7 6 6 7 عدد الطلاب

 . سب الانحراؼ المعياري لمعلامات أح 


